

@ 庐阳区 9 部门招 54 名工作人员

4月27日起报名,5月18日开考

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥市庐阳区宣传部等9个部门下属事业单位将公开招聘54名工作人员。报名将于4月27日启动。

记者了解到,此次招聘涉及庐阳区宣传部、司法局、财政局、住建局、招商局、海棠街道、卫生局、法院、检察院等9

部门,招聘岗位包括摄影记者、临床医师、全科医师、中医科医师、护士、书记、速录员等54个。招聘对象基本都需要具备本科及以上学历,个别岗位放宽到大专及以上学历;年龄要求多数在35周岁或30周岁以下。

有报考意向的考生可登陆合肥人事考试网(www.hfpta.com)报名。统

一报名时间为2013年4月27日9:00至5月6日16:00。

考生必须于个人报名后的24小时至5月7日16:00前登录合肥人事考试网查询是否通过资格初审。通过资格初审的报考人员于5月8日12:00前通过合肥人事考试网按规定缴纳考试费用,逾期视为自动放弃报考。

笔试时间为2013年5月18日(周六)上午。8:00~9:30《综合知识》或《医疗卫生基础知识》;10:00~12:00《专业知识》或《申论》。笔试地点等相关事宜以准考证公布为准。

据悉,本次招聘人员实行劳动合同管理。招聘人员一律不入事业编制,工资、保险等福利待遇按合同约定执行。

@ 万象

男子犯精神病吓跑父亲

杨某是金寨县梅山镇村民,因惧怕精神病儿子暴力殴打,不得不离家躲避。据警方介绍,其子小强(化名)发病时有严重暴力倾向,不仅追打过往的群众,打砸财物,还曾放火将邻居房屋烧毁,村民个个对其恐而远之。昨日,江店派出所干警通过智取将小强控制住,并将其送往六安市二院医治。目前,杨某已返回家中。

张晓玲 记者 李世宏

授意别人偷车,男子获刑

去年9月,杨某遇到“老朋友”王某,得知王某还在从事盗窃这“老本行”,便想从他那里买车。几天后,王某打电话通知他“车已偷到手”。见面后,杨某刚付900元买下赃车便被警方抓获。昨日,庐阳区法院以盗窃罪判处杨某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金2000元。

韦晓鹰 王鹏 记者 马冰璐

钱刚偷到手,就撞上警察

去年12月,凤阳县无业青年小磊玩了一天的老虎机,将钱输个精光。傍晚小磊路过一石渣厂,溜入房内将抽屉内的4200元现金拿起就走,被出警的警察逮个正着。近日,凤阳法院以小磊犯盗窃罪,判处其有期徒刑十个月,缓刑一年六个月,并处罚金8000元。张永坤 记者 胡昊

“假房东”短信骗走7000元

4月15日,租户小郭接到“房东”发来的催缴房租短信,称“人在外地,下一季度房租汇至指定账户”。小郭未经核实,直接汇去7000余元租金,直至17日夜里,真房东催缴房租时,才恍然大悟。民警介绍:“骗子假用房东名义,群发短信,一些租户未加核实就贸然汇款。”目前,警方已经介入此案。

星级记者 张敏

砸死丈夫后,妻子自杀

近日,亳州一名自杀未遂的女子被送往医院急诊室后,称自己杀死了自己的丈夫。经警方侦查,该女子与丈夫结婚多年,一直感情不和,便趁丈夫熟睡之际,用事先准备好的铁锤将丈夫砸死。事发后,该女子也想一死了之,不料却被亲戚发现。目前,该女子焦某已被警方依法刑事拘留。任太平 李伟 记者 任杰

@ 社会

小偷专盗刚上市最贵新茶

昨日下午13时许,省城瑶海区“绿态茶叶店”,堆放在店外的一箱新茶“霍山黄芽”被盗,损失达6000多元。经查,被盗时间在中午12时至13时,当时店外疏忽看管,盗贼有机可乘。“对方可能早有预谋,因为对方偏偏挑了市场价最高的,说明很在行。”店主介绍。目前警方正在调查此事。

星级记者 张敏

百万元和田玉亮相芜湖



4月18日,芜湖市奇石玉器陶瓷展销会在方特公园广场举行,其中一块硕大的和田玉石料,参展商现场标价上百万元,引起了市民的广泛关注。

记者 王小雨 李青松 文/图

牵着电瓶车妻子丢了命

4月15日上午8时许,明光市女山湖镇的郁某骑车回家,途中电动车没电,便打电话叫丈夫韩某过来帮忙。韩某骑摩托车赶过来,用绳子牵引电动车回家。途中,迎面的一辆江苏牌照小轿车撞倒电瓶车,郁某当场死亡。目前,肇事车驾驶员马某已被明光警方刑事拘留。

徐辉 记者 胡昊

张开鸟“网”掉进法网

去年9月至10月,陆某邀集杨某等人在含山县运漕镇一村附近,采取张网方式捕捉野生动物栗鸽和金翅雀,共达2185只。经查,陆某与杨某等人在捕鸟期间,未办理任何狩猎手续。近日,犯罪嫌疑人陆某、杨某被含山县检察院以涉嫌非法狩猎罪依法提起公诉。

赵玉奇 兰彬 记者 张发平

不听劝阻,高速疯狂逆行

日前,江西九江90后小伙子曾某驾车带着女朋友回老家,在途经黄山市境内的黄塔桃高速小贺枢纽时,错过岔路口,于是曾某驾车逆行,不听民警劝阻疯狂逆行。最终,曾某被黄山高速四大队民警在皖赣卡口截获,并对其处以200元、记12分的处罚。

汪亮 记者 陈明

@ 关注

10家餐饮“老字号”将来肥

小笼汤包、虾籽面、煮干丝、酥烧饼……这些“耿福兴”赫赫有名的特色美食,将会在合肥罍街亮相。记者昨日从合肥市滨投集团获悉,老字号“耿福兴”已确定入驻,据介绍,合肥罍街未来还将引进至少10家餐饮老字号。“此次入驻合肥罍街一方面是开拓市场,提升品牌影响力的需要,另一方面也是因为合肥罍街对中华老字号餐饮美食的拯救行为打动了我们。”耿福兴相关负责人说。

金苑 记者 沈娟娟

合肥487家餐饮单位获“A”

记者昨日获悉,合肥市评出487家“2012年度优秀等级(A级)”餐饮服务单位。其中,193家学校食堂获得A级单位称号,本科院校学生食堂全达到A级标准。合肥市卫生监督所提醒消费者,用餐时尽量选择A级或张贴“笑脸”的单位。

记者 李皖婷

合肥昨日空气全线污染

昨日下午14时,记者从合肥市环保局空气质量实时发布系统上看到,10个监测点空气质量指数均突破130,全线污染,并且集中在130~180期间。首要污染物一栏,PM2.5杀回榜首。

杜维薇 星级记者 俞宝强

水库蓄水6亿方保灌溉

记者从佛子岭水库管理处了解到,截至4月15日,佛子岭、磨子潭、白莲崖三水库水源充足,库内总存水量超过6亿立方米,为下游春夏复种灌溉提供有力保障。

记者 李世宏

15家废品收购站被取缔

记者昨日获悉,瑶海区联合集中开展清理有火灾隐患的无证废品收购站点专项整治行动。对辖区废品回收站点进行排查安全隐患,并对存在问题15家无证废品收购站点进行查处取缔。

秀芹 漫红 记者 徐涛

绿色新型检查井将被使用

记者从合肥经开区了解到,沈阳凯帝森集团正式落户该区,将与区内企业合作生产一种绿色环保、低碳节能的新型预制钢筋混凝土装配式组合型检查井。这也是我省首家采用此类新型生产技术和工艺的生产企业。

朱家登 郭佳 记者 沈娟娟

@ 提醒



昨日,几名工人在合肥欧风街婚礼堂下清理建筑垃圾。施工一拖再拖的欧风街改造工程终于有了进展,其中备受市民关注的婚礼堂改造已在昨日基本结束。不少市民已迫不及待来到整修一新的欧风街参观拍照。

记者 黄洋洋/图

踏青归来荨麻疹患儿增多

春光明媚的好时节,却也是儿童花粉过敏导致丘疹性荨麻疹的高发期。记者昨日从省立儿童医院了解到,随着气温快速回升,从上周开始,该院皮肤科每天都要接诊20余例丘疹性荨麻疹患儿,占到了医院皮肤科门诊量的30%以上。“预防过敏导致的方式就是远离过敏源。”省立儿童医院皮肤科主任葛宏松表示。

王炜 童有兵 记者 李皖婷

25日这些地方要停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,4月25日5:00~16:00将对环城路、阜南路、沿河路等地区部分用户停电。6:00~18:00将对河南路、纬五路、花园路大圩乡(兴集二站、大圩陆大、大圩三友、许贵、兴集一站)等地区部分用户停电。详细信息请登录安徽财经网(www.ahcaijing.com)查看。

张薇 记者 李尚辉

合肥市财政局接听12345

今日下午3至4时,合肥市财政局负责人就民生工程相关内容,专题接听12345政府服务直通车市民来电。就我市各类民生工程政策,欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐

合六路合肥段半封闭开建

昨日记者从合肥市公路局获悉,备受市民关注的国道312线合(肥)六(安)路合肥段改造工程,昨日正式封闭开建。合肥、六安两地车辆可从北半幅交汇通行。

万志军 周恒星 星级记者 王玉